FyXavkeE RIS

[AC-1213] 1/2

1675004 £
(12800)
LEAS LR $=1:30 (A1)
IN=99vavIyh 5=1-60(A3) O BI3, HEOTBEE(A—H—EEE) LT3,
O Xk, FAI=IAA{TEL, BHRBEELIFLT S, (A—2—ER)
. [A0-9112] O Z54%—#-nvyiii. KUIFLYARABELTS, (A—H—HRE)
o ~. 1000 O RF44—BER - 7Uoh—R B - TaOvH 7 UL, ;&..msax vHELIFET S,
/ 4 N 50 B0 0 #R717LD7U—LEL, AF— WITEEL RREDS v ¥
o / 3 e -+ . SLEVHIERRHEET D, (A—h—iEh)
/,—/ - / 3 N Sn=hwyay O YR—bRATB- ARG Va8 TIN5 —HIk, 2F—IMIGEL,
P ~ 8 N Ty b 65 RMENA vEOL, HLEREREHEFET S, (A—h—laER)
L \ / _ . S i 0 Fu¥lE, AF—MMIEEL, EREHS vFOL,
- — = z= ol® DA VRIBREE LTS, (A—A—HER)
% gl 0 ERT2LT, RAGMERET SBLTS,
g N ~la N O HEOHEEWE, 6~127 T3,
/ N gl | 1A | O BEloLT, $ﬂﬂ:lﬂ:—&iﬁeﬁ(ﬁ§1miiﬁ)i§¥t?ée
{ RI84INATL S~ %ﬁﬁizz;” F&E O RO B T A LN TS,
/ st o100 . O (i) BRAEEBRGS PV— s RTBTLROURLT 5.
, SY=s83N . - 0 (i) BALAEEREHS Iﬁ%ﬁﬁ&ﬁlﬁlm;&btﬂmk‘é‘én
[ H1200 O FHROBHEEOLE, Bzl
! . 0 BRIHLT, HRIZKYE - Mﬁ%wiﬁt‘béﬁ“lﬂ:ﬁll-rﬁw?6$.
| . X . 0 REIZMNE. F-ERAZULLTS.
= H800 FEE (RC-40) &g
S § i Fvay o C e + —JRA54 44—
S| =| 58-syyaveyt E352 — X vy OB, wi -BEBIHITICL,
T | G BCRARIRL 0 hoit A—p e LT B,
N A /| O 180 9001: 20152&%1&#0&"&
. ) \azoy3v58-4 _ O (CHmrLEEREES SLo_ e smresonarys.
~— | 0 (—i) BAnEERE ﬂmmi&ﬁm-mmmmmo
- 0 *ﬂma.ﬂmxi CBHERL
+ T3y O WEIZMHHE. itltﬁ%ku:k‘é‘é,
| FR=99vavIy bk
Y T/ (A X)
\/ 7/(—71/3J?/I~ . /
(BMALLE ) . u y,
~— N g /
\ T~ 7
\
. AR %R
\\\
_ (12800) . _ (6950) .
0. Q
| | |
‘ - ||
! | i ‘ _Ir000p
g — ; g il
e f 1 3
ﬁ |
- : ‘ e f - °
| ' IH{— 52 I S [ =
‘ = ‘ - S L, @ ,.
* E | Ea
6-1 \ VG-l < L - =

Y 8 P EEF ] Wit 51 : n Wi E C MRS - N
1= Y o | EERA 50 KW/ | X ERICHS LAVBHICRET 488 X BRERERSLLIORA
WCHIDED | 2010 9 1| BEESE [y g/ pp [ EIER S0V X ZECES LEVERL




2735
1100 85 1000

(750) 350,

\
|
| |
' ' ‘ i
pil el o N\\Cﬁp ‘
fffffff +y-fotelold o] B -
— — b L , 2 _
‘ ~

> » S=1:50 (A
. ~
#“JZZI e S=1:100
[AC-1213] 2/2
(11840)
(1250) 1100 (1340) 950 2500 1100 2500 1100
550 . 550 500, 500, 500 . 500 500—550 600 256— (1680) (820) | 550 = 550

RRE
e
EEE
Al

1’

=
o
|

580

1100

(1130)
(4460)

(1650)

/ ,/ ~y
L/ J
\f\\\/ 53—
N = ¢ b -
’=9923syt
550i550
550L550 1100
1100
sxgmre 5=1:30 (A1)
SRR o160 (13)
N 1EREER N ZEFEE-*HE S o6x05 BEHEEHIR B 1R B 2EREMAR
— Q 5 5
— . 5 - =k, -
FER4T$114X3.0 - AT=Rri{ T ¢48.6x3.5 F13s44 FS114x3.0 (RY—TREBRHAIERT 55)
I J
§1l7 T ! V1 §1l7 E gﬂi 11 ! T 1
28 | [N avpyt 28 Yhavsy=t 28 23 I Npagzy=r
ot 117N e DY o= N EPVUE - - \ N EPVIE
o Wy Lavyy—+r O WY Lavyu—=¢ e OV IR, Lavyu—=¢
g T BLI3 90Dy g T BLIG V52 g g BL75v 0Ty $4F976.3x3.2
zY—=7 600 || (RC-40) &3¢ z2Yy—7 600 || (RC-40) &7 2y—7 1800 (Ro-40) it AF—1184 F$76.3x3.
$300 0700 $300 0700 $300 1900
avyy—=»
N EPTE
Lavsy—Ff
8 /4 E959Y05Y
2 5 800 (RC-40) X5
3250 01900
C1EREAR C2AMERMR O 3EAEAR DEREEHR
AF—)vi%4 F$48.6x3.5 AF—1Li34 F$48.6x3.5 AF—Jbri4 F$76.3x3.2 600
(RF—N134 7 942.1%3.5) W27 h—itin b | ‘
- I L A
Sp— ik A 25— 1184 T 548.6%3.5
avyy— aygY— 3|8 !”:l‘ = 8 |
EPZDE J=F :ii: I EPVDET i
Lavhy—=F avyy— i =7 Ll 8 | ‘%\:I‘J7'J—|~
= =~ Sw 5 =3 S 5 <
£ < e =3 < St Il Lo
(RC-40) 78 (RC-40) 3¢ Zy—7 |[A30q| RC-40)Ea = s
(¢150) /|01400 =
) B S EXEZE it B F TSR IS
7 v I 7 0 A Fol B VY v B
e SIS o |- BERMA 50 K | % ZRISEALAVEFICRET 288 X RREAERITUNORS
UCHIBRA | 2009 34 /s UUF | ispumn 100 Wi | % SERMIEET oA

E SHsax
(RY—TREBEHAIERT 5B)
900

1250, 400 250
|
,@T@,,,,

‘ RF—)u1%4 F$48.6x3.5

- 600
|

\/\

S \
2 S ‘ ‘ WNavsy—k

- | | FEaVGY—b

o> t 777 IED

8 &9599%5Y
Z)=7 0 (RC-40) 25
¢ 250 1000 x 700




	AC-1213_1
	AC-1213_2

